

ПРОТОКОЛ № 22
засідання Приймальної комісії
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника

від 06 вересня 2023 року

ПРИСУТНІ 19 осіб

ВІДСУТНІ 9 осіб

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про зарахування вступників на освітній рівень магістр, які виконали вимоги до зарахування на місця за кошти фізичних (юридичних) осіб

СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Лапковського Е.Й., який представив присутнім списки вступників на освітній рівень магістр, які виконали вимоги до зарахування на місця за кошти фізичних (юридичних) осіб. Попросив Голову поставити на голосування питання про зарахування таких вступників.

УХВАЛИЛИ:

Зарахувати вступників на освітній рівень магістр за кошти фізичних (юридичних) осіб денної форми навчання, які виконали вимоги до зарахування відповідно до [поданих списків](#).

Зарахувати вступників на освітній рівень магістр за кошти фізичних (юридичних) осіб заочної форми навчання, які виконали вимоги до зарахування відповідно до [поданих списків](#).

ГОЛОСУВАЛИ:	«ЗА»	19
	«ПРОТИ»	<u>немає</u>
	«УТРИМАЛИСЬ»	<u>немає</u>

2. Про зарахування вступників на освітньо-науковий рівень доктора філософії за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація.

СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Лапковського Е.Й., який представив присутнім списки вступників на освітньо-науковий рівень доктора філософії спеціальності 227 Терапія та реабілітація, які виконали вимоги до зарахування. Попросив Голову поставити на голосування питання про зарахування таких вступників.

УХВАЛИЛИ:

Зарахувати вступників на освітньо-науковий рівень доктора філософії спеціальності 227 Терапія та реабілітація, які успішно склали вступні випробування на місця за кошти державного бюджету ([списки](#)).

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА»	<u>19</u>
«ПРОТИ»	<u>немає</u>
«УТРИМАЛИСЬ»	<u>немає</u>

3. Про звернення вступника на ОНР доктор філософії спеціальності 025 Музичне мистецтво вечірньої бюджетної форми навчання Логіна В.Л. та питання його зарахування до числа здобувачів вищої освіти.

СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Лапковського Е.Й., який представив присутнім зміст листа генерального директора директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН України Олега Шарова (№3/4883-23 від 05.09.2023 р.) щодо звернення вступника на ОНР доктор філософії на бюджетну вечірню форму навчання спеціальності 025 Музичне мистецтво Логіна В.Л. та зміст звернення цього вступника на Урядову «гарячу лінію» (РН ЛО-16063523, дата і час реєстрації 29.08.2023 12:22). Відповідно до змісту звернення: «Заявник в 2023 році вступив до аспірантури Прикарпатського університету імені Василя Стефаника (м. Івано-Франківськ) на бюджетну вечірню форму навчання, звертається з приводу того, що 28.08.2023 року відхилили його документи та з бюджетного місця відрахували, мотивуючи тим, що його військовий квиток старого зразка. Квиток заявник отримав в 2000 році. Прохання посприяти у зарахуванні заявника на бюджетне місце навчання в аспірантурі, оскільки замінити військовий квиток на інший немає можливості.»

Лапковський Е.Й. роз'яснив членам Приймальної комісії, що:

- текст звернення вступника щодо траєкторії вступу на ОНР доктор філософії не відповідає дійсності, оскільки абітурієнт Логін В.Л. не вступив на навчання до аспірантури, оскільки йому було відхилено в рекомендації до зарахування за рішенням Приймальної комісії ([протокол засідання ПК №18 від 25.08.2023 року](#));

- пояснення вступника щодо того, що «... військовий квиток старого зразка» не відповідають дійсності, оскільки представлений у приймальну комісію документ є тимчасовим посвідченням (взамін військового квитка) №2954516 із поміткою на ньому «Строк тимчасового посвідчення подовжено до 31.03.2006 року...», що свідчить про недійсність цього документа станом на серпень 2023 року.

- відповідно до п.20 Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2023 року №1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів» військовий облік ведеться на підставі даних паспорта громадянина України та військово-облікових документів. Військово обліковими документами є для призовників – посвідчення про приписку до призовної дільниці, для військовозобов'язаних – військовий

квиток, або тимчасове посвідчення військовозобов'язаного. Відповідно до п.34 названої Постанови «З метою персонального військового обліку державні органи, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації здійснюють: перевірку у громадян України під час прийняття на роботу (навчання) наявності військово-облікового документа, визначеного у п.20 цього порядку, або відображення в електронній формі інформації, що міститься в таких документах, які можуть пред'являтися (надаватися) з використанням мобільного додатка Порталу Дія. Оскільки вступник представив недіючий документ, працівник відбіркової комісії не зміг встановити факт виконання вимог до зарахування, що визначені пунктом 6.1 розділу VI Правил прийому на ступінь доктора філософії (PhD) та ступінь доктора наук Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника у 2023 році (Додаток 8 до Правил прийому до Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника у 2023 році);

- про необхідність подання відповідного документа вступнику Логіну В.Л. було повідомлено та було надано додатковий час для його представлення у відбіркової комісії, вступник не представив відповідного документа;

- відповідно до листа генерального директора директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН України Олега Шарова (№3/4883-23 від 05.09.2023 р.) Прикарпатському національному університету імені Василя Стефаника при розгляді звернення Логіна В.Л. запропоновано врахувати лист МОН від 13.07.2023 № 1/10331-23 щодо порядку виконання пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів», за яким рекомендується «Акцентувати діяльність приймальних комісій закладів освіти на роботу щодо встановлення наявності військово-облікового документа, а не на визначення його дійсності, правомірності чи легітимності. Врахувати, що до військово-облікових документів не відносять будь-які документи, що видані не ТЦК (медичні комісії, закордонні дипломатичні установи України, державні органи, підприємства, установи, організації тощо). Звертати увагу на вік вступників, які надають посвідчення про приписку до призовної дільниці. Вступники у віці старше 27 років на день початку вступної кампанії є військовозобов'язаними та повинні надавати військовий квиток або посвідчення військовозобов'язаного.»

Лапковський Е.Й. підсумував, що, враховуючи вищенаведене, встановлені факти: подання недостовірних даних вступником Логіном В.Л. при зверненні у МОН, невиконання вимог до зарахування до аспірантури (відсутність чинного військово-облікового документа, виданого ТЦК), не виконання рекомендацій працівника відбіркової комісії щодо представлення чинного військово-облікового документа у додатковий строк.

Попросив Голову поставити на обговорення та голосування питання про рекомендацію до зарахування вступника на ОНР доктор філософії спеціальності 025 Музичне мистецтво державної вечірньої форми навчання Логіна В.Л. питання про зарахування таких вступників.

ГОЛОСУВАЛИ: хто за те, щоб рекомендувати до зарахування вступника на ОНР доктор філософії спеціальності 025 Музичне мистецтво державної вечірньої форми навчання Логіна В.Л.?

«ЗА»	5
«ПРОТИ»	3
«УТРИМАЛИСЬ»	11

УХВАЛИЛИ:

залишити без змін рішення Приймальної комісії від 25.08.2023 року ([Протокол](#)

[№18](#)) за яким відхилено рекомендації до зарахування вступнику на ОНР доктор філософії спеціальності 025 Музичне мистецтво державної вечірньої форми навчання Логіну В.Л. Рекомендувати вступнику Логіну В.Л. взяти участь у наступному етапі вступної кампанії на ОНР доктор філософії на місця за кошти державного бюджету та підготувати необхідні документи.

Заступник Голови
Приймальної комісії

Руслан ЗАПУХЛЯК

Відповідальний секретар
Приймальної комісії

Едуард ЛАПКОВСЬКИЙ